

Broj: 627  
Podgorica, 1. 10. 2024. godine



**SINDIKAT OBRAZOVANJA SRBIJE**  
n/r predsjednici, mr Valentini Ilić

Poštovana predsjednice,  
Poštovane kolegice i kolege,

Povodom najavljenog cjelodnevnog štrajka i protestnog skupa ispred Narodne skupštine Republike Srbije, koje reprezentativni sindikati u obrazovanju Srbije organizuju u srijedu, 2. oktobra sa početkom u 12h, želimo Vama, svim članovima Sindikata obrazovanja Srbije i ostalih reprezentativnih sindikata obrazovanja u Srbiji, da uputimo punu podršku u borbi za unapređenje statusa prosvjetnih radnika, a samim tim i borbi za kvalitetno obrazovanje u Srbiji.

Vaš štrajk upozorenja, održan 16. septembra, bio je jasan signal da ste odlučni u namjeri da svim dozvoljenim sredstvima sindikalne borbe štitite svoje i dostojanstvo vaše profesije. Stoga, ovaj korak predstavlja iznuđenu reakciju zbog nespremnosti Vlade da primijeni i ispoštuje dogovorene mjere iz Protokola između Vlade Republike Srbije i reprezentativnih sindikata obrazovanja, a koje za cilj imaju unapređenje pravnog i socio-ekonomskog položaja zaposlenih u obrazovanju. Ovaj štrajk ne predstavlja lekciju o pravnim reformama i pravednim platama, već lekciju o tome da ne smijemo ostati nijemi posmatrači na nepravdu, nepoštovanje i urušavanje ugleda i dostojanstva profesije, kao i grubo kršenje obavezujućih normi.

Nadamo se da će Vlada Republike Srbije još jednom razmotriti vaše zahtjeve koji su opravdani i zakonski utemeljeni, te prepoznati prosvjetne radnike u Srbiji kao značajnu funkciju društva koja gradi i oblikuje budućnost generacija djece i njihov sistem vrijednosti. Ne postoje prepreke koje su nepremostive kada postoji jedinstvo, solidarnost i odlučnost zaposlenih.

U toj principijelnoj borbi za ispunjenje opravdanih zahtjeva, kao i svim vašim budućim naporima na poboljšanju standarda i uslova rada prosvjetnih radnika, Sindikat prosvjete Crne Gore se solidariše sa prosvjetnim radnicima Srbije. Želimo vam uspjeh u vašoj borbi!

S poštovanjem,



Predsjednik  
mr Radomir Božović

Sindikat prosvjete Crne Gore  
Vojvode Maša Đurovića 17, City kvart 2-8, Podgorica  
T/F: + 382 20 511 020; +382 20 511 021  
e-mail: [spcg@spcg.me](mailto:spcg@spcg.me)  
[www.sindikatprosvjete.me](http://www.sindikatprosvjete.me)